

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ»

Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ

**ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 2 ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ****ΤΗΣ 1<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ****ΣΤΙΣ 2 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024**

Σήμερα Τρίτη 2 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 19.00 το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική, ειδική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. 16461/29.12.2024 (Ορθή επανάληψη 2.1.2024) έγγραφη πρόσκληση του συμβούλου του συνδυασμού του εκλεγέντος Δημάρχου που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους κ. Ευάγγελου Θωμά, η οποία δημοσιεύτηκε και γνωστοποιήθηκε στον Δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67, παρ. 4 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Οι επικεφαλής των παρατάξεων «Κοινωνία σε Κίνηση» και «Συνεργασία Ευθύνης» που αποτελούν αντίστοιχα την παράταξη του Δημάρχου και τη δεύτερη σε εκλογική δύναμη παράταξη, επέδωσαν, πριν την έναρξη της συνεδρίασης, με δηλώσεις τους προς τον προεδρεύοντα σύμβουλο, υποδείξεις του δημοτικού συμβούλου της παράταξής τους, ο οποίος προτείνεται προς το συμβούλιο ως υποψήφιο μέλος του προεδρείου.

Ειδικότερα,

Ως πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, από την παράταξη του Δημάρχου «Κοινωνία σε Κίνηση», προτείνεται ο Δημοτικός Σύμβουλος Αργύριος Μπόγιας.

Ως αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, από τη δεύτερη σε εκλογική δύναμη παράταξη «Συνεργασία Ευθύνης», προτείνεται ο Δημοτικός Σύμβουλος Δημήτριος Γιώγας.

Ως γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου, από την παράταξη του Δημάρχου «Κοινωνία σε Κίνηση», προτείνεται η Δημοτική Σύμβουλος Βασιλική Παπαχριστοδούλου, καθώς στο δημοτικό συμβούλιο εκπροσωπούνται δύο μόνο παρατάξεις.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Προεδρεύων στη συνεδρίαση διαπίστωσε ότι ήταν παρόντα και τα 25 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:

#### ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1	Θωμάς Ευάγγελος (Προεδρεύων)	14	Μουράτογλου Ιωάννης
2	Αγγέλου Μαρία - Ζωή	15	Μπιτέρνας Μιχαήλ
3	Αποστόλου Θεόδωρος	16	Μπόγια Μελπομένη
4	Γκιούρος Φίλιππος	17	Μπόγιας Αργύριος
5	Γιώγας Δημήτριος	18	Νίκου Τρύφων
6	Θεοδώρου – Ντουμπάρατζη Φανή	19	Νουσηκύρου Αλκιβιάδης
7	Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία	20	Παπαδόπουλος Ελευθέριος
8	Καραμάνη Δήμητρα	21	Παπαχριστοδούλου Βασιλική
9	Καραπατσούδη Ελένη	22	Σαμλίδης Μιχαήλ
10	Κυρμιζογλου Αντώνιος	23	Τόσης Ηλίας
11	Λαζάρου Ελένη	24	Τρυσιάνης Ευάγγελος
12	Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος	25	Τσακίρης Ιωάννης
13	Μούκας Σωτήριος		

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης Τσεπκεντζής.

Ο προεδρεύων σύμβουλος ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα για την τήρηση των πρακτικών της εκλογής στην κα Ουρανία Πασιαλή, υπάλληλο με βαθμό Α' του δήμου.

Μετά την εκλογή του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου και αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη της ίδιας ως άνω απαρτίας με την παρουσία και των 25 μελών, ο νεοεκλεγείς πρόεδρος, κάλεσε το συμβούλιο να προβεί στην ειδική αυτή συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 3852/2010 (Α'87), όπως ισχύει, στην εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της δημοτικής επιτροπής για την πρώτη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου, ήτοι για το χρονικό διάστημα από 02.01.2024 έως 30.06.2026.

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 74 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει, στη δημοτική επιτροπή:

η παράταξη της πλειοψηφίας δικαιούται τέσσερα (4) εκλεγόμενα μέλη

η παράταξη της μειοψηφίας δικαιούται δύο (2) εκλεγόμενα μέλη.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου κάλεσε την παράταξη του δημάρχου και την παράταξη της μειοψηφίας να καταρτίσουν ξεχωριστά ψηφοδέλτια (πλειοψηφίας – μειοψηφίας), με τους υποψηφίους τους για την πλήρωση των θέσεων που δικαιούνται στη δημοτική επιτροπή.

Ακολούθως, κήρυξε την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας και κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης του Δημάρχου και τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης της μειοψηφίας να προσέλθουν και να ψηφίσουν τους υποψηφίους τους.

Από τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης του Δημάρχου έθεσαν υποψηφιότητα για εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής επιτροπής οχτώ (8) σύμβουλοι και ονομαστικά οι κ.κ. Θωμάς Ευάγγελος, Καραμάνη Δήμητρα, Κυρμιζογλου Αντώνιος, Λαζάρου Ελένη, Μπόγια Μελπομένη, Νίκου Τρύφων, Νουσηκύρου Αλκιβιάδης και Τόσης Ηλίας.

Από τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης της μειοψηφίας έθεσαν υποψηφιότητα για εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής επιτροπής τέσσερεις (4) σύμβουλοι και ονομαστικά οι κ.κ. Γκιούρος Φίλιππος, Ιατρίδου – Βλαδίκια Αναστασία, Μούκας Σωτήριος και Σαμλίδης Μιχαήλ.

Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των τακτικών και αναπληρωματικό μελών της δημοτικής επιτροπής.

Κάθε σύμβουλος της παράταξης του Δημάρχου ψήφισε υποψηφίους, σε ανώτατο αριθμό ίσο με τον αριθμό των μελών που δικαιούται η παράταξη στην επιτροπή. Αντίστοιχα, κάθε σύμβουλος της παράταξης της μειοψηφίας ψήφισε υποψηφίους, σε ανώτατο αριθμό ίσο με τον αριθμό των μελών που δικαιούται η παράταξη της μειοψηφίας στην επιτροπή.

Μετά το πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας, διαπιστώθηκαν από το προεδρείο τα ακόλουθα:

**A. Από την παράταξη «Κοινωνία σε Κίνηση» του Δημάρχου**

Ο υποψήφιος Θωμάς Ευάγγελος έλαβε δώδεκα (12) ψήφους

Η υποψήφια Καραμάνη Δήμητρα έλαβε τέσσερεις (4) ψήφους

Ο υποψήφιος Κυρμιζογλου Αντώνιος έλαβε τρεις (3) ψήφους

Η υποψήφια Λαζάρου Ελένη έλαβε δύο (2) ψήφους

Η υποψήφια Μπόγια Μελπομένη έλαβε μία (1) ψήφο

Ο υποψήφιος Νίκου Τρύφων έλαβε έντεκα (11) ψήφους

Ο υποψήφιος Νουσηκύρου Αλκιβιάδης έλαβε δεκατρείς (13) ψήφους

Ο υποψήφιος Τόσης Ηλίας έλαβε δεκατέσσερις (14) ψήφους

Συνεπώς, από την παράταξη του Δημάρχου τις τέσσερις (4) έδρες της δημοτικής επιτροπής, ως τακτικά μέλη καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν, οι:

1. Τόσης Ηλίας - τακτικό μέλος
2. Νουσηκύρου Αλκιβιάδης - τακτικό μέλος
3. Θωμάς Ευάγγελος - τακτικό μέλος
4. Νίκου Τρύφων - τακτικό μέλος

Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν οι υπόλοιποι τέσσερις (4) υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης του Δημάρχου, ως ακολούθως:

1. Καραμάνη Δήμητρα – αναπληρωματικό μέλος
2. Κυρμιζογλου Αντώνιος - αναπληρωματικό μέλος
3. Λαζάρου Ελένη - αναπληρωματικό μέλος
4. Μπόγια Μελπομένη - αναπληρωματικό μέλος

#### **Β. Από την παράταξη «Συνεργασία Ευθύνης» της μειοψηφίας**

Ο υποψήφιος Γκιούρος Φίλιππος έλαβε έξι (6) ψήφους

Η υποψήφια Ιατρίδου – ΒλαδίκΑ Αναστασία έλαβε τέσσερις (4) ψήφους

Ο υποψήφιος Μούκας Σωτήριος έλαβε τέσσερις (4) ψήφους

Ο υποψήφιος Σαμλίδης Μιχαήλ έλαβε έξι (6) ψήφους

Λόγω ισοψηφίας ο Πρόεδρος διενήργησε κλήρωση και από την παράταξη της μειοψηφίας τις δύο (2) έδρες της δημοτικής επιτροπής, ως τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν και της κλήρωσης που διενεργήθηκε, οι:

1. Γκιούρος Φίλιππος – τακτικό μέλος
2. Σαμλίδης Μιχαήλ – τακτικό μέλος

Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν και της κλήρωσης που διενεργήθηκε, οι υπόλοιποι δύο (2) υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης της μειοψηφίας, ως ακολούθως:

1. Μούκας Σωτήριος
2. Ιατρίδου – ΒλαδίκΑ Αναστασία

Συνοψίζοντας, ο Πρόεδρος ανακοίνωσε στο δημοτικό συμβούλιο τα ονόματα των εκλεγομένων μελών της δημοτικής επιτροπής για τη θητεία από 02.01.2024 έως 30.06.2026, ως εξής:

Τακτικά μέλη παράταξης Δημάρχου: 1.Τόσης Ηλίας, 2.Νουσηκύρου Αλκιβιάδης, 3.Θωμάς Ευάγγελος, 4. Νίκου Τρύφων

Αναπληρωματικά μέλη παράταξης Δημάρχου: 1. Καραμάνη Δήμητρα, 2.Κυρμιζογλου Αντώνιος, 3.Λαζάρου Ελένη, 4.Μπόγια Μελπομένη

Τακτικά μέλη από την παράταξη της μειοψηφίας: 1.Γκιούρος Φίλιππος, 2.Σαμλίδης Μιχαήλ.

Αναπληρωματικά μέλη από την παράταξη της μειοψηφίας: 1.Μούκας Σωτήριος, 2.Ιατρίδου – ΒλαδίκΑ Αναστασία

### **Το παρόν απόσπασμα έλαβε αριθμό 2**

Ύστερα από τα παραπάνω, λύθηκε η συνεδρίαση στις 20,30.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Αργύριος Μπόγιας

**Ακριβές απόσπασμα  
Έδεσσα, 3.1.2024  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Αργύριος Μπόγιας**

Αγγέλου Μαρία – Ζωή  
Αποστόλου Θεόδωρος  
Γιώγας Δημήτριος  
Γκιούρος Φίλιππος  
Θεοδώρου – Ντουμπάρατζη Φανή  
Ιατρίδου – ΒλαδίκΑ Αναστασία  
Καραμάνη Δήμητρα  
Καραπατσούδη Ελένη  
Κυρμιζογλου Αντώνιος  
Λαζάρου Ελένη  
Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος  
Μούκας Σωτήριος  
Μουράτογλου Ιωάννης  
Μπιτέρνας Μιχαήλ  
Μπόγια Μελπομένη  
Νίκου Τρύφων  
Νουσηκύρου Αλκιβιάδης  
Παπαδόπουλος Ελευθέριος  
Παπαχριστοδούλου Βασιλική  
Σαμλίδης Μιχαήλ  
Τόσης Ηλίας  
Τρουσιάνης Ευάγγελος  
Τσακίρης Ιωάννης